

深化拓展“三争”行动 推动“四领一促”工作

红色电影《血战深坑岭》全国首映礼在三明举行

本报讯 今年是中央红军长征出发90周年。为弘扬传承长征精神,5月8日,三明市本土题材红色电影《血战深坑岭》在中影梦工场三明店举行全国首映礼。深坑岭战斗是红军第五次反“围剿”期间中央苏区东线取得的第一次大胜利,延缓国民党军队向中央苏区推进,为中央红军实施战略大转移(长征)赢得了宝

贵的时间,战斗遗址位于三明市三元区中村乡筠竹村。《血战深坑岭》以深坑岭战斗的真实历史故事为原型改编,围绕红七军团发动深坑岭战役主线,三明西际村农会支援红军作战辅线,生动再现了红七军团在三明可歌可泣的英雄故事,塑造了郑东明、武士等红军官兵与农会干部的鲜活形象。这部电影由三明市委宣传

部、三元区委区政府指导,福建轩正影视传媒有限公司出品。影片于2021年4月29日正式启动开拍,剧组先后辗转三元、泰宁、横店等地拍摄,影片将在全国院线上映。首映礼现场,福建省委宣传部电影管理处、三明市委宣传等相关部门负责人及电影主创团队共同启动首映礼,影片出品人池上波及电影主创团队李春萌、谷伟轩等登台互动,介绍电影情况、分享拍摄心得、演唱电影主题曲《百年骄傲》。“这部影片是对历史的深情献礼,每一帧都饱含着我们

们对红色信仰的崇敬。我们期望通过这部作品,讲好三明红色故事,传承弘扬苏区精神。”出品人池上波表示。

(吴文凯 张倩茹)

我市政务“一张网”整合迁移工作顺利完成

本报讯 5月5日,三明市全面完成全省政务“一张网”整合迁移工作,标志着我市全域政务网络正式迈入万兆时代。

开展政务网络整合迁移工作是全省政务“一张网”项目的重要环节,以统规统建、统用统管、统运维为基本原则,构建覆盖全省、

上下贯通、横向联通、泛在可及的新型电子政务“一张网”暨政务信息网,可为各级各部门提供业务承载网络环境,形成全省一体化“建、用、管”模式,实现管控“一盘棋”。

为贯彻落实福建省数字政府改革和建设总体方案,全面提升三明市政务网络的支撑能力和服

务水平,省大数据集团三明公司在省数据管理局、市大数据管理局和市数政中心的精心指导下,经过“五一”假期的连续奋战攻坚,全省政务“一张网”三明市整合迁移工作全面完成,实现了业务系统割接和验证等任务的安全有序过渡衔接。

省大数据集团三明公司表示,将继续发挥自身优势,为构建“1131+N”一体化数字政府体系,打造“一网承载、一网协同、一体管理、一体安全”的全省政务网络新模式提供全力支撑和保障。

(全媒体记者 陈睿 通讯员 刘诺君)

传承五四精神 点燃青春火炬

5月6日,明溪团县委联合县教育局,在明溪一中举行“红色领航心向党,青春筑梦新征程”2024年示范性集中入团仪式,加强青年理想信念教育,传承五四精神。

仪式现场,老战士以及各领域青年团员代表为新团员佩戴团徽、颁发团员证,160名新团员庄严宣誓入团。图为五四火炬传递仪式。

(明溪记者站 王翠萍 通讯员 施小青 摄影报道)



三元:文旅大餐迎客来

本报讯 “五一”假期,三元区旅游市场持续火爆,近郊度假、露营经济、休闲旅游广受青睐,旅游景区人气不断,文旅消费稳步提升。据初步统计,辖区主要A级景区及乡村旅游点共接待游客约5.24万人次,同比增长38.1%。

瑞云山景区内装饰一番,彩旗飘飘、张灯结彩,游客络绎不绝,亲子游成为主旋律。在格氏栲景区,游客们沿着森林步道参观世界上最大的格氏栲天然林区,漫步五木

湖畔,怀抱百年栲树。在麒麟山,543阶梯挑战赛吸引了300多名游客踏上征服自然的征程。5月4日晚,在543阶梯处举办的“麒麟音乐节”,吸引了大批游客驻足观看。为助力假日文旅消费“旺”起来,明城旅游公司还推出参赛送优惠券、购票享抽奖等一系列惠民活动,让游客们能够以更实惠的价格,享受游玩乐趣。

“早就想来了,听说这是距今20万年的旧石器早期文化遗址,百闻不如一见,实在是太震撼了!”5月3日,在万寿岩遗址,来自浙江温州的游客杨艳难掩兴奋之情。她说,早就在网上做好了攻略,上午参观景区,下午泡温泉,一家人对这次旅行都很满意。“五一”期间,福建闽光文旅公司积极响应市场需求,不断创新宣传营销方式,积极培育“互联网+服务”新模式,推广住宿、温泉团购活动,吸引了大量消费者前来体验。三钢万寿岩学院实现

营业额同比增长157.45%,有效带动了消费增长。

围绕“吃住行游购娱”,“五一”期间,梅园国际推出海鲜自助嘉年华、格氏栲景区举办盆景艺术展、三钢万寿岩学院出售温泉特惠套票、烟火江湖举办商圈文化节、沙溪水上游三明项目复航、万寿岩虫珀博物馆对外营业……为市民和游客送上丰富多样的文旅大餐。

(三元记者站 陈诗宇)

把党纪教育贯穿党校培训全过程

本报讯 5月6日上午,在市委党校2024年春季学期第94期科级班开班上,市委党校教务教研处主任、副教授盖军静给学员们上了一堂题为《严守党规党纪 落实全面从严治党——〈中国共产党纪律处分条例〉解读》的专题讲座。课上,学员们以“党纪教育”为题,自觉对照新修订的《中国共产党纪律处分条例》各项规定查摆问题,掀起一场“头脑风暴”。

逐章逐条学条例,入脑入心悟原理。94期科级班生活委员、尤溪西滨镇党委副书记詹昌政说:“作为党员干部,要主动把思想和行动统一到决策部署上来,自觉对标对表,廓清思想迷雾,及时校正思想和行动偏差,做到深入学纪、全面知纪、准确明纪、严格守纪。我们要永葆敬畏之心,始终以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉把党规党纪印刻于心、践之于行。”

以开展党纪学习教育为契机,市委党校坚决把政治责任牢牢扛在肩上,把学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》作为基础课、必修课,创新“线上+线下”教学方式,构建课堂讲授、现场教学、案例分析、专题研讨相结合的党纪教育教学方式,引导学员把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。

“要主动用党规党纪校正自身的思想和行动,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力”“要立足主责主业,高标准高质量完成各项任务”“党纪学习教育要与中心工作一体推进、相互促进”……主体班学员结合所学所思开展研讨交流,在相互启发中进一步学深悟透《中国共产党纪律处分条例》内容,做到熟知精通、学以致用,内化于心、外化于行。

“党纪是党员干部自身行为的标准和遵循,增强纪律意识、提高党性修养是党员干部的终身必修课。”课后,94期科级班学员、市工局综合科科长黄香花受益匪浅。她说,当前,全市上下正深化拓展“三争”行动,推动“四领一促”工作,作为一名工信干部,自觉学纪、深入知纪、心中明纪、严格守纪,围绕推进新型工业化,在稳增长、育动能、提质量上善谋善为、狠抓落实,为加快发展新质生产力贡献力量。

(全媒体记者 郑丽萍)

党纪学习教育

千人同上党纪教育课

●全媒体记者 陈焜 通讯员 吴爱娟

4月25日,三明学院党纪学习教育专题培训班暨校领导班读书班开班式举办,学校领导、处级党员干部、基层党支部书记和党员师生等共计千人,线上线下“同一堂党纪教育课”,全面营造学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围。

开班式提出,要提高站位“学”、学知明守“做”、严守纪律“行”,通过举办党纪学习教育培训班和读书班,围绕《中国共产党纪律处分条例》逐章逐条学、联系实际学、推动发展学,切实准确把握主旨要义和规定要求,以训助学、以释助学,把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。

学深悟透,才能视野开阔。“扎实开展党纪学习教育,要深刻学习深刻把握深刻领会《中国共产党纪律处分条例》这个重点,推动学校各级党组织和广大党员干部学以弄通、学以致用,引导全校党员干部把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则,始终做到忠诚干净担当。”校党委副书记、党纪学习教育专班主任廖景榕说。

全省第三批“双带头人”教师党支部书记工作室、经济与管理学院旅游管理系教工党支部书记龚琳听后表示,要与时俱进“学”、“修改后的《中国共产党纪律处分条例》有了更加丰富的内容,对我们党员提

出了更翔实的要求,在今后的工作中,我对如何以更严的标准来要求自己,有了更清晰的认知。”

党纪学习教育的落脚点要“落”在具体,才能“实”见成效。“廉洁自律不是领导干部的‘专利’,《中国共产党纪律处分条例》应该成为每个党员的案头书,做到全面熟知掌握,不打‘擦边球’,不碰‘高压线’,并在此基础上多思考如何向高标准看齐,从行为的被动,到灵魂的主动,这才是党员应有的自觉自律。”校纪检监察室主任黄建总说。

三明学院机电工程学院2020级物理学学生黄思佳也从中看到了作为党员和师范生的使命:“我更深刻地认识到党纪和师德之间的密切联系,作为党员我要‘学知明守’,作为未来教育工作者更要‘行为示范’,用实际行动铸就高尚师德。”

除主会场外,学校在各二级党组织、机关部门、“一站式”学生社区等设置了15个分会场。

三明学院14个基层党委已同步启动党纪学习教育,学校还将以“一份日程表、一堂党纪课、一份提示单”的形式,翔实安排培训计划和读书班日程,打造形式生动内容丰富的党纪课,并建立工作提醒制度,多措并举推动党纪学习教育走深走实。

建行装修分期 一起惠爱 幸福家

ICBC 智存宝 (定期定存)

遗失声明

三明移动公司纪委 全过程监督中央巡视整改

存正心 守正道 养正气